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A6_E6_B3_A8_c45_76120.htm 二、多项选择题 1.下列税种采用

比例税率的有（） A.个人所得税 B.印花税 C.营业税 D.房产税

2.消费税不同应税产品的纳税环节包括（） A.委托加工环节

B.进口环节 C.零售环节 D.生产销售环节 3.下列各项中，适

用5%税率缴纳营业税的有（） A.个人从事快递业务取得的收

入 B.邮政储蓄存款取得的收入 C.保龄球馆的营业收入 D.台球

室的营业收入 4.纳税人销售货物时，下列情况中不能开具增

值税专用发票的有（） A.商业企业取得的平销返利收入 B.废

旧物资回收经营单位销售废旧物资 C.向营业税纳税人销售税

控收款机 D.旧货经营单位销售旧货 5.下列收入中，应缴纳个

人所得税的有（） A.技术转让收入 B.国家发行的金融债券利

息收入 C.教育储蓄存款的利息 D.职工个人以股份形式取得的

企业量化资产参与企业分配获得的利息 6.下列关于进出口货

物适用的正确税率是（） A.进出口货物到达前，经海关核准

先行申报的，应当按装载此货物的运输工具申报进境之日实

施的税率征税。 B.属于减免税的进口货物，后因改变用途需

予以补税的，应按其申报正式进口之日实施的税率征税。 C.

分期支付租金的租赁进口货物，分期付税时适用海关接受纳

税人再次填写报关单申报办理纳税及有关手续之日实施的税

率征税。 D.对经批准缓税进口的货物以后缴税时，不论是分

期或一次缴清税款，都应按货物原进口之日实施的税率征收

。 7.以下不征收资源税的有（） A.加热修井用原油 B.进口原

油 C.居民用煤炭制品 D.煤矿生产的天然气 8.下列各项可以不



征土地增值税的有（） A.国有土地使用权出让 B.个人转让居

住满3年未满5年的住房 C.将房地产抵押 D.因城市规划需要而

搬迁，由纳税人自行转让原房地产 9.下列关于税款优先原则

说法正确的有（） A.税收无条件优先于无担保债权 B.税收优

先于罚款、没收非法所得 C.纳税人欠税在前的，税收优先于

抵押权、质权和留置权的执行 D.破产清算时，税收优先于职

工工资和社会保障受偿 10.下列房产可以免缴房产税的有（）

A.政府机关出租的房产 B.高校后勤实体办公用房 C.基建工地

为基建服务的临时房屋 D.中国人民银行上海分行的自用房产

11.企业因下列原因，须经税务机关审批才能在申报企业所得

税时扣除：（） A.金融企业呆账损失 B.人为管理责任造成的

财产损失 C.被投资方清算发生的投资损失 D.国家规定允许从

事信贷业务之外的企业间直接借款损失 12.下列货物应征增值

税的有（） A.集邮商品的调拨 B.贵金属期货 C.运输部门销售

货物并负责运输 D.受托开发软件产品，销售使用权 13.某制药

企业2005年销售收入为3000万元，则下列说法正确的有（）

A.该制药企业当年企业所得税前允许扣除业务宣传费15万元

B.该制药企业当年企业所得税前允许扣除广告费60万元 C.该

制药企业当年企业所得税前允许扣除广告费和业务宣传费255

万元 D.该制药企业当年企业所得税前允许扣除广告费和业务

宣传费合计765万元 14.下列计入企业所得税纳税申报表的“

销售（营业）收入”项目中的有（） A.销售固定资产的收入

B.出售无形资产使用权的收入 C.出售无形资产所有权的收入

D.自产、委托加工产品视同销售的收入 15.下类收入免征个人

所得税的有（） A.中科院资深院士津贴 B.出差补贴 C.个人办
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